

*Către,
Furnizorii de servicii medicale*

INFORMARE

Modele noi de bilete de trimitere/de internare pentru servicii medicale clinice și pentru investigații paraclinice

Prin prezenta, vă informăm că în Monitorul Oficial al României a fost publicat Ordinul nr. 456/842/2018 **pentru modificarea și completarea** Ordinului ministrului sănătății și al președintelui Casei Naționale de Asigurări de Sănătate nr. 867/541/2011 privind aprobarea **modelului unic al biletului de trimitere pentru servicii medicale clinice/ biletului de internare utilizat în sistemul asigurărilor sociale de sănătate și a Instrucțiunilor privind utilizarea și modul de completare a biletului de trimitere pentru servicii medicale clinice/biletului de internare** utilizat în sistemul asigurărilor sociale de sănătate.

Totodată, a fost publicat Ordinul nr. 457/843/2018 **pentru modificarea și completarea** Ordinului ministrului sănătății și al președintelui Casei Naționale de Asigurări de Sănătate nr. 868/542/2011 privind aprobarea **modelului unic al biletului de trimitere pentru investigații paraclinice** utilizat în sistemul asigurărilor sociale de sănătate și a Instrucțiunilor privind utilizarea și modul de completare a biletului de trimitere pentru investigații paraclinice utilizat în sistemul asigurărilor sociale de sănătate.

Până la tipărirea noului formular de bilet de trimitere pentru servicii medicale clinice/bilet de internare, respectiv noului formular de biletul de trimitere pentru investigații paraclinice și achiziționarea acestora de către furnizorii de servicii medicale, **se utilizează biletele de trimitere - formulare cu regim special, în formatul aprobat anterior intrării în vigoare a celor două ordine, până la epuizarea stocului existent, dar nu mai târziu de 30 iunie 2018 inclusiv.**

De asemenea, până la tipărirea noilor formulare se va nota de către medicul prescriptor, pe versoul biletului de trimitere, dacă biletul a fost emis pentru cazuri care reprezintă accidente de muncă/boli profesionale/cazurile prezentate ca urmare a situațiilor în care au fost aduse prejudicii sau daune sănătății de către alte persoane, precum și daune sănătății proprii persoane, din culpă."

Vă anexăm actele normative precizate:

Cu deosebită considerație,

*Președinte – Director general,
Dr. George Mirel Cristescu*

*Director Relații Contractuale,
Jr. Luminița Nagy*

*Relații Publice și Purtător de cuvânt
Aurelia Drăgoi*